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MoapobHee
0 cuUcTeme
Banexcus

Cucrtema
BAJIEHCUA

HagecHas cuctema «BaneHcusa» MMEeT aCTeTUYHbIN BUA, NPeLCTaBNeHHbI B
ctune hi-tech. OHa N03BONSET M3rOTOBMUTL 6OMbLINE ABEPU. VX X0a ByaeT
6esynpeyHbiM 61arogaps NPeBOCXOAHbLIM ABOMHbBIM POSUKAM, KOTOPbIE
OCHaLLeHbl MeXaHU3MOM MIaBHOr0 3aKpbiBaHUs. B uTore, cobpaHHble fBEpK
Ha cucTeme BaneHcus, npuaagyT Wwrkady AeiCTBUTENbHO CTUbHbIN U
9NEraHTHbIV BHELIHWI BUA. [1pW M3rOTOBNEHUW ABEPEN HE HYXKHO
npucaxuneaTb NPodUNs, Tak Kak Bce COOMPAeTCs Ha 3akNafHble NNacTuHbI.
[laHHas HaBecHas cucTeMa No 3CTETUYHOCTY He YCTyNaeT Aaxe CaMbIM
CTUbHbIM PeLIeHUAM OT 3apybeXxHbIX NPON3BOANTENE.

A

@ no 3000 mm

no 80 kr

1000-2500mm

B nHTepbepe: Cuctema BaneHcus, npodunb
pyyka «KVO1» uet «CodT Tay YepHblity

BAJIEHCUSA




Mpodunb 1 GypHUTYPa ERE

KVO1 KV02 KV03 KV06
BepTukanbHblii npodunb  BepTukanbHblil npodub PaMoyHbilii npodunib [lo6op manblii
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KV07 KTO1 KT05 KV09
[lo6op 60nbLLIOI BepxHuit Xon0BOM NPOGUAb  HWMKHMIA X0A0BOW NpoduAbL  Pasaenutenb
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KV09 KR13 KV17 KTRO2
Mpodunb CTAXKKa LLinerenb TopLEBOJA YnnoTHUTENb KoMnnekT AOBOAYNKOB

KVROT1 KV006
KoMnneKT ponnkoB 3aknagHas nnacTuHa

CTaHgapTHas A/MHa BePTUKaNbHbIX Npoduneit 5M, ropu3oHTanbHbIX Npodunei 5m

BAJIEHCUKA



Kyl Cxema cO0pKu ABepU

p63b6OBb|e OTBEPCTUA ANA
KpenneHunsa 3aK1aiHoM NaacTuHbI

PaMOYHbIii NpOGUb

3aKnafgHasa nnacTuHa
ANS PaMOYHOrO NPOUNS

I

BEPTVKaNbHbI Npodub

BEPTVKaNbHbI Npodunb

BAJIEHCUA

3aKlafgHaa niaactnHa
A4 Pa3feNnnTenad n CTAXKN

pasgennTenb

AN A=

NPoGuAb CTAXKA

3aknajHas nnactuHa
ANS PaMOYHOro Npoduns

PaMOoYHbIii NpoGUnb

Bupeo
CO0OpKM
CUCTEMBI
BaneHcus




PacyeT BbICOTbI U LIMPUHBI iBepK JRK]

dopMyna pacyeTa BbICOTbI ABEPK

HaB = HMN + 43MM

dopmMyna pacyeTa MOHTaXHOr0
npoema

Hmn = HWK - Hy - T6mMm

[ne HAB - BbicoTa ABEpK

HMM - BbICOTa MOHTAXHOr0 Npoema
HLUK - BbICcOTa LKada

Hu - BbicOoTa LioKoNA

MUWHMManbHasa BbICOTa LIOKOA 65 MM !

Hmn

Hpos
H - BbicOTa WKada

43

R

65
38

dopmyna WrpKUHbI ABEpH
ABYX[BEPHOrO WKada

B=(E+22)/2
< B - wuvpwvHa asepu
—L A - WnpuHa pasgenurens A = B - 40
1 pamMo4HOro o
- WMPWHA FOPU30HTaNbHbIX MPodUIen

~¢——— C - wupwuHa BctaBkn 10mMm

22 nepexnect

—— — >
D - wnpwnHa BcTtaBkm 4Mm
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E - wupuHa wkadpa

BAJIEHCUA



KV PacyeT BbICOTbI M WMPUHbI BCTAaBOK 4MM 11 10MM

dopmMyna pacyerta WUpKHbI BCTaBOK
4AmM 1 10MMm

dopMyna pacyeTa BbICOTbl BCTABOK

4vmm 1 10MM

Hec 10Mm = (Hag - 2mum * (N + 1)) / N
Hec 4Mm = (HaB-4mm* (N + 1)) / N

CBc = Bwig - 22 Mm
DBC = Buwp - 24 mm

[ne N - KonmyecTBO BCTABOK
HBC - BbICOTa BCTaBKK
HZB - BbiCcOTa ABEpK

[ne CBC - wupuHa BctaBkn 10 MM

Buwp - WwnpuHa asepu

DBC - WMPWHa BCTaBKK 4 MM

[pu CNonb30BaHKMK OAHON BCTaBKM 4MM pacyeT BbINOAHATH N0 popmyne: Hec = HAB - 6MM
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H BcTaBku

H noBepu
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BapwaHT Cc HanonHexnnem 4mMm
n pasgenutenem KV09

BapwaHT c HanonHeHnnem 10MM
n pasgenutenem KV09

BapuaHT ¢ ncnonb3oBaHmnem
npoouna cTsxku KV99

BAJIEHCUA




Pacnonoxexue 0oBogYMKa U cTonopa JKE

Mpw MCNoNb30BaHWK AOBOAYMKA CTOMOP PasBepHYThb Ha 180 rpagycos

[pucanka BepxHero xogosoro npoduna KT01 nog ctonop

BAJIEHCUKA



